

Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS

ERRATA DO AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO CHAMADA PÚBLICA – Nº 001/2023.

A Prefeita do Município de Lauro de Freitas, torna público a ERRATA, do AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO – CHAMADA PÚBLICA - Nº 001/2023.

Publicado quarta-feira, dia 13 de setembro de 2023 no **Diário do Oficial dos Municípios** – 30 – Ano XI – Nº 2634. **Objeto:** Aquisição de Gêneros Alimentícios Perecíveis e Não Perecíveis Provenientes da Agricultura Familiar e/ou Empreendedores Familiares Rurais ou suas Organizações, Comunidades Tradicionais Indígenas e de Remanescentes de Quilombos, a serem utilizados no Cardápio da Alimentação Escolar no Ano 2023, no Município de Lauro de Freitas/Bahia, atendendo ao Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAEC, PNAEP, PNAEQ, PNAEF, PNAE-EJA, Mais Educação e AEE, conforme Especificações Previstas no Item 14, do Termo de Referência, parte integrante do Edital. **Onde se lê: Cooperativa Agrícola de Desenvolvimento Sustentável do Sul da Bahia – COOPADESBA. – Lote 2 – Valor Global: R\$ 54.940,50** – (cinquenta e quatro mil, novecentos e quarenta reais e cinquenta centavos). **Leia-se: Cooperativa Agrícola de Desenvolvimento Sustentável do Sul da Bahia – COOPADESBA. – Lote 2 – Valor Global: R\$ 54.814,20** – (cinquenta e quatro mil, oitocentos e quatorze reais e vinte centavos). Ficam inalteradas as demais informações contidas no **AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO – CHAMADA PÚBLICA - Nº 001/2023** anteriormente publicado. **Moema Isabel Passos Gramacho** – Prefeita. **Lauro de Freitas**, 04 de outubro de 2023.